
Форма №2

Результати анкетування студентів __ХТПЕ 101 Екологія_______________________________
(кафедра/спеціальність)

Взяло участь 26 студентів (січень 2024)
1. Чи оправдуються ваші очікування від навчання в НТУ «ХПІ»?

так %
Так, усе так як я очікував 21 80,8
Ні, краще ніж я очікував 5 19,2
Ні, гірше ніж я очікував

2.  Як Ви в цілому оцінюєте своє відношення до навчання?
так %

Вважаю, що вчуся з повною віддачою сил і здібностей 12 46,2
Вчуся досить сумлінно, але без особливої напруги сил 6 23,1
Признатися, не стараюся 2 7,7
Необхідність отримання вищої освіти 6 23,1

3.Назвіть викладачів, які Вам особисто сподобалися як професіонали своєї справи (3-5
осіб): Шестопалов О.В. Сакун А.О. Бабенко В.М. Філенко О.М, Тихомирова Т.С.
Самойленко Н.М, Манохіна О.С.

4. Чи доводилося Вам надавати «подяку» викладачу за отримання бажаної оцінки?
ТАК  (вкажіть  кафедру або дисципліну) ______________________________________
__________________________________________________________________________
НІ. 26

5. Як Ви оцінюєте?

позитивн
о

% є
недоліки

% ні
як

%

Роботу дирекції 18 69.23% 3 11.54% 4 15.38%

Заходи Палацу студентів 18 69.23% 1 3.85% 7 26.92%

Роботу спорткомплексу, участь у
змаганнях

18 69.23% 0.00% 8 30.77%

Роботу науково-технічної
бібліотеки

20 76.92% 0.00% 6 23.08%

Участь у олімпіадах, конкурсах
наукових робіт

17 65.38% 1 3.85% 8 30.77%

Роботу керівників академгруп 22 84.62% 2 7.69% 2 7.69%

Роботу профкому студентів 19 73.08% 1 3.85% 6 23.08%

Роботу органів студентського
самоврядування

21 80.77% 1 3.85% 5 19.23%



6. Які сайти Ви використовуєте для отримання інформації про навчання ?

так %

сайт НТУ «ХПІ» 20 76.92%

Сайт інституту 13 50.00%

 Сайт кафедри 18 69.23%

Сайт профкому студентів 3 11.54%

Сайт прес-центру 2 7.69%

Сайти органів студентського самоврядування 3 11.54%

Соціальні мережі
Які? Telegram, Instagram, Facebook, пошта

20 76.92%

7.  Чи поєднуєте Ви навчання з роботою?

так %

маю постійну роботу 13 50.00%

маю тимчасову роботу 3 11.54%

періодично підробляю, де доведеться 6 23.08%

не підробляю 7 26.92%


